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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  50 Reg. Delibere in data 23/11/2021

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO
L'anno duemilaventuno, addì  ventitre del mese di  Novembre alle ore 19:30  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso la sede municipale, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere  X
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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COMUNICAZIONE N. 1
Giovedì 25 novembre in occasione della Giornata contro la violenza sulle donne, 
l’Amministrazione comunale organizza la presentazione del libro “Volevo solo giocare a 
pallavolo”. Intervengono Silvia Biasi libero della nazionale di sitting volley con Antonella 
Stelitano, il Dr. Patrizio Sarto Direttore Medicina dello Sport dell’Az. Ulss 2 Marca 
Trevigiana. Conduce la serata Valentina Calzavara.
Nel corso della serata sarà possibile effettuare donazioni all'Ass. Amiche per la Pelle, 
ricevendo in regalo il calendario ARMONIA 2022 
Brindisi finale con il vino dedicato alle donne dell'Azienda "Le Magnolie" aderente al 
progetto Forza Rosa 
Appuntamento giovedì 25 alle ore 20.30 c/o l’Auditorium della Scuola Primaria di Ponte 
di Piave, ingresso libero fino ad esaurimento posti obbligo di green pass

COMUNICAZIONE N. 2
L’Amministrazione Comunale di Treviso, in qualità di capofila dell'Ambito Territoriale 
Sociale VEN_09 Treviso (ex ULSS 9) ha  avviato un progetto per la realizzazione 
dello "Sportello Famiglia on web", un luogo virtuale a cui le famiglie con figli di minore 
età, o le persone interessate a costituirne una, possono accedere per reperire tutte le 
informazioni di cui necessitano.
Il progetto ha coinvolto i 37 Comuni che appartengono all’Ambito Territoriale Sociale - e 
quindi anche il Comune di Ponte di Piave - con l'obiettivo di attivare uno spazio online in 
grado di raccogliere e mettere a disposizione informazioni, consulenza e orientamento in 
merito a servizi sanitari, sociali, scuola, formazione, agevolazioni, scadenze fiscali, 
iniziative e progettualità a sostegno della genitorialità e a supporto delle famiglie residenti 
nel territorio trevigiano.

COMUNICAZIONE N. 3
Nei giorni 4 e 5 dicembre l’Amministrazione comunale organizza i Mercatini di Natale in 
collaborazione con la Pro Loco, i Commercianti, le Scuole, le Associazioni di volontariato 
e gli hobbisti.
Nella giornata di sabato 4 dicembre con orario dalle 8.00 alle 20.00.
Alle ore 18.00 ci sarà l’accensione della sfera con lo SKATING CLUB di Ponte di Piave - 
Salgareda ed i ragazzi dell'Istituto Comprensivo di Ponte di Piave
Domenica 5 dicembre con orario dalle 9.00 alle 19 2021.
In entrambe le giornate eventi musicali con la Banda Cittadina di Ponte di Piave - 
Salgareda - Orkestrani - Funkasin Street Band e spettacoli di magia per grandi e piccini, 
Babbo Natale, giocolieri e clown.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


